



Nadica Blažin, strukovni vaspitač dece predškolskog uzrasta, dobitnica je ovogodišnje „Svetosavske povelje“ opštine Novi Bečej za neizbrisiv trag koji je ostavila na generacijama mališana. Do sada je na put ka daljem obrazovanju uspešno izvela čak četrnaest generacija dece, a od 1988. godine radi u PU „Pava Sudarski“ u Novom Bečeju.

- Velika mi je čast i zadovoljstvo što sam baš ja ove godine dobitnica priznanja. Ova nagrada mi nije prva, ali mi je jako značajna, jer se tu iskristalisao ceo moj radni vek i zahvaljujem se ne samo aktivu, opštini, nego i deci onih prethodnih generacija koje su doprinele da napredujem i da dam maksimum od sebe, a zahvaljujući njima i njihovim roditeljima - izjavila je gospođa Nadica Blažin, zadovoljna što je njen trud, rad i ljubav prema poslu zapažen. Dodala je da ono što se radi, treba i da se voli, što se vidi i preko dece koja prosto osećaju kad vi dajete i oni daju sebe. A zadovoljstvo dece je i za nju lično najveće zadovoljstvo.

Prestižna godišnja nagrada uručena joj je na svečanoj Svetosavskoj akademiji održanoj u Dom kulture u Novom Bečeju u ponedeljak, 27. januara, pod pokroviteljstvom opštine Novi Bečej, koja je i ove godine obeležila Svetog Savu prigodnom proslavom, za čiji program su se pobrinuli učenici i nastavnici novobečejskih osnovnih škola „Josif Marinković“ i „Miloje Čiplič“.

Ovogodišnju besedu Svetom Savi govorila je Anita Bojić Perkin, direktorica Srednje škole Novi Bečej, koja je podsetila na put svetosavlja i univerzalnih vrednosti i vrlina, kao što su pravda, dobrotu, ljubav, istina, sloboda, a koje se nikada ne smeju zaboraviti. Poručila je mladima da budu vredni, radoznali, da čitaju knjige, da prate puteve nauke, znanja, ali da pritom nikada ne zaborave da budu ljudi, da budu dobri, da razumevaju jedni druge i da traže dobro jedni u drugima.

Sveti Sava srpski narod zadužio je u mnogim oblastima, ali, pre svega, na polju duhovnosti, kulture i u oblasti prosvete. Upravo zato ovogodišnja Svetosavska akademija bila je u znaku mladih, istakao je predsednik opštine Novi Bečej, Saša Maksimović:

- Ideja je da sledeće godine Svetosavska akademija, kako bismo obuhvatili što više dece, bude tokom radnog dana, kako bi sva deca mogla da dođu. Ono što mi je pomalo krivo, još uvek se nisu sve škole ujedinile. No, ono što je velika razlika u odnosu na prethodne akademije jeste da su osnovne škole „Miloje Čiplič“ i „Josif Marinković“ konačno zajedno proslavile Svetog Savu, a ne pojedinačnim priredbama koje i koštaju, a zaista nema ni potrebe za tim. Sveti Sava je veliki praznik za Srbe i treba da ga slavimo svi zajedno i jedinstveni.

Ovogodišnja Svetosavska akademija je, kao i prethodnih godina, imala humanitarni karakter. Akcija prikupljanja novčane pomoći za mladog Novobečejca Sašu Kamberovića sprovedena je u saradnji sa Crvenim krstom Novi Bečej, a zahvaljujući humanim poseticima Svetosavske akademije i njihovim novčanim priložima ovom prilikom prikupljeno je 37 hiljada

dinara.

Tekst i foto: Danilo Gurjanov
TV Novi Bečej